

***В диссертационный совет бД.КОА-14
при Таджикском государственном
финансово-экономическом университете.***

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Исмоиловой Сабохат Абдурахимовны по теме: «Финансовое обеспечение развития жилищно-коммунального хозяйства Республики Таджикистан», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.07 - Финансы, денежное обращение и кредит

Среди отраслей жизнеобеспечения населения жилищно-коммунальное хозяйство выполняет определяющую роль, поскольку она связано с условиями, которые имеет ведущую место в организации деятельности людей и повышения его уровня благосостояния. К сожалению, это отрасль, несмотря, на его огромное социально-экономическое значение все еще остается не достаточно изученной. В Республике Таджикистан последние годы не были изданы сколь – ни будь значительные научные труды по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Поэтому появление рецензируемая работа является весьма актуальной и своевременной.

Для устойчивого развития всей экономики необходимо развивать инфраструктурные отрасли, как для отраслей национальной экономики, так и для всех потребителей, особенно для населения страны. Для развития его отраслей важно создать благоприятные условия для нормального функционирования экономической и финансовой деятельности во всех субъектов экономической деятельности. В этих условиях, развитие такой сферы как ЖКХ считается первоочередной задачей государства и частного сектора. Исходя из вышеперечисленного, можно сделать вывод, что развитие сферы ЖКХ, в частности вопросы финансового обеспечения являются необходимыми и своевременными.

Автор считает, что на современном этапе развития отрасли жилищно коммунального хозяйства, связано с развитием государственно-частного партнерство. В условиях ограниченных возможностей расширения бюджетного финансирования сферы ЖКХ, оно является одним из приоритетных направлений повышения эффективности функционирования отрасли.

Судя по автореферату, автор успешно решает поставленные задачи. А достоверность и обоснованность результатов определяется использованием аналитической и статистической информации публикуемой изданиями как таджикскими, так и зарубежными.

С точки зрения недостатков в работе, следует отметить то, что в исследовании полностью не описываются отличительные черты механизмов финансирования развития предприятий ЖКХ в условиях неразвитости институтов финансового рынка.

Несмотря на озвученное замечание, диссертационное исследование Исмоиловой С.А. является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным самостоятельно на высоком научном уровне. Работа соответствует квалификационным признакам диссертации. Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы. Диссертационная работа отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям ВАК при Президенте Республики Таджикистан, а её автор, Исмоилова С.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.07 - Финансы, денежное обращение и кредит.

**кандидат экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой производственный
менеджмент Таджикский технический
университета имени академика М.С.Осими**  **Сафаров К.А.**

Адрес университета: 734042, Республика Таджикистан,
пр. академика Раджабовых 10
тел. (+992) 221-35-11,
e-mail: kudbiddin.safarov@mail.ru

Подпись к.эн., доцента Сафарова К.А. заверяю:

Начальник ОК и спец. части 